

Слухи о введении ограничений на продажу валюты не имеют под собой никаких оснований. Об этом заявил премьер-министр Дмитрий Медведев. По его словам, Центробанк и правительство таких решений принимать не будут.

ФОТОФАКТ

Новогодние елки-2015 уже в городе

ОДНА ИЗ ПЕРВЫХ ВСТАЛА НА ПЛОЩАДИ ЛЕНИНА ПЕРЕД ФИНЛЯНДСКИМ ВОКЗАЛОМ

ПО ПЕТЕРБУРГСКОЙ ТРАДИЦИИ последних лет в новогоднее убранство город начинают обрядить сразу после Дня народного единства 4 ноября. Одной из первых установили искусственную ель перед Финляндским вокзалом.

Горожанам-налогоплательщикам эти монументальные инсталляции из пластика ежегодно обходятся в сумму более 20 миллионов рублей. Самая дорогая елка — на Дворцовой площади. В этом сезоне на нее выделяется почти два с половиной миллиона рублей.

Анна НЕШТАТСКАЯ
Фото автора



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Кудрове строят самую большую школу на Северо-Западе

САМУЮ БОЛЬШУЮ в СЗФО школу построят в Кудрове (возле станции метро «Улица Дыбенко») к началу 2016 года. Проект реализуется в рамках программы «Социальные объекты в обмен на налоги».

Новая школа площадью 33 тыс. кв. м строится в северной части деревни Кудрово между многоэтажными жилыми комплексами «Новый Оккервиль» и «Капитал». Образовательное учреждение сможет принимать одновременно до 1600 учеников. Отдельное крыло здания будет отведено под дошкольное учреждение, рассчитанное на 165 детей.

В школе будет 64 кабинета для классных занятий, 2 спортзала, хореографический зал, бассейн на 6 дорожек, актовый зал вместимостью до 500 человек, 2 столовые. В здании предусмотрены пандусы и лифты для инвалидов-колясочников. Сдать объект в эксплуатацию планируется в IV квартале следующего года. Первых учеников образовательное учреждение примет 1 сентября 2016 года.

Председатель комитета по образованию правительства Ленобласти Сергей Тарасов, характеризуя этот объект, отметил, что школа в Кудрове станет целым образовательным центром в микрорайоне, дети из близлежащих районов смогут получать здесь дошкольное, общее и дополнительное образование. По словам гендиректора компании-застройщика Марка Окуня, школа закроет потребности района на ближайшие 10 лет.

Добавим, программа «Социальные объекты в обмен на налоги» предполагает возможность выкупа у частных застройщиков объектов социального назначения в муниципальную собственность.

Александр КРИЦЫН

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО — НА 1-й СТР.

В Обводный не вылилось ни капли мазута

НАПОМНИМ, что в понедельник утром большой грузовик с цистерной на кузове пробил ограждение и, перевернувшись, упал в Обводный канал — там, где он перескается с улицей Введенского канала.

Случилось массовое ДТП с участием 15 машин. К счастью, никто из водителей не пострадал.

С десяти утра и до десяти часов вечера шли работы по подъему машины на берег. Все опасались, что, если такое количество мазута вытечет, будет экологическая катастрофа. Но специалисты ГУП «ПИЛАРН», как и все, были на месте и, огорожив место происшествия бонами, собрали с поверхности солярку из пробитого бензобака.

Водителю топливозаправщика крайне повезло. Направив свой грузовик «мерседес арктос» на полном ходу с набережной в канал, он сам отделался незначительными травмами. Относительно, конечно. Из больницы его пока не выпускают.

Из-за этого, собственно, пока неясна и причина аварии. В Управлении ГИБДД по Петербургу назвали две возможные версии: нарушение гид-

равлики тормозной системы и плохое самочувствие водителя.

Тем не менее проверка всех обстоятельств ДТП началась. Дознаватели пытаются разобраться в случившемся.

Но самый главный вопрос, который волновал петербуржцев, — не вытек ли мазут из цистерны. Специалисты Управления Росприроднадзора по СЗФО порадовали: цистерна, в которой находилось 28 тонн мазута, оказалась крепкой. Из нее не пролилось ни капли.

Но угроза была — и инспекторы только начали проверку. Им предстоит направить запрос «ПИЛАРНу», хотя неофициально тот уже ответил, что было собрано 750 килограммов нефтеводной смеси. Также экологи выйдут и на собственника бензовоза, и на владельца груза. Также природоохранное ведомство должно будет установить и причины ДТП. После этого будет понятно, кому компенсировать вред, нанесенный окружающей среде.

Хотя нам кажется, что Обводному каналу навредить уже невозможно даже мазутом.

Михаил ТЕЛЕХОВ



В ДТП пострадали 15 машин.

Оперативная съемка пресс-службы ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу